

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

10450 *CORRECCION de errores de la Resolución de 17 de mayo de 1985, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Programadores del Cuerpo de Informática de la Administración de la Seguridad Social.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 123, de fecha 23 de mayo de 1985, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 15063, punto 1.8, donde dice: «El primer ejercicio se iniciará en la primera quincena del mes de junio...», debe decir: «El primer ejercicio se iniciará en la segunda quincena del mes de julio...».

En la página 15064, punto 10.1.b), donde dice: «Fotocopia debidamente compulsada, del título de Doctor, Licenciado, Ingeniero Superior, Arquitecto Superior o equivalente...», debe decir: «Fotocopia, debidamente compulsada, del título de Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico, Formación Profesional de tercer grado o equivalente».

En la página 15063, punto 1.10, donde dice: «utilizando para ello los impresos aprobados por la Orden del Ministerio de la Presidencia de 8 de febrero de 1985 ("Boletín Oficial del Estado" del 22)», debe decir: «utilizando para ello los impresos aprobados por la Orden del Ministerio de la Presidencia de 18 de febrero de 1985 ("Boletín Oficial del Estado" de 22 de febrero de 1985)».

En la página 15064, punto 5.3, donde dice: «...o si se hubieran realizado tareas de preparación de aspirantes a pruebas selectivas de acceso a Cuerpos o Escalas del grupo A, en los cinco años anteriores a la publicación de esta convocatoria», debe decir: «o si se hubieran realizado tareas de preparación de aspirantes a pruebas selectivas de acceso a Cuerpos o Escalas del grupo B, en los cinco años anteriores a la publicación de esta convocatoria».

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

10451 *RESOLUCION de 22 de mayo de 1985, de la Subsecretaría, por la que se publica la relación de opositores excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo Técnico Mecánico de Señales Marítimas.*

Ilmos. Sres.: De conformidad con lo establecido en el artículo 19.2 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y en la base 4 de la Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de 25 de marzo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 29), por la que se publica la convocatoria de pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Técnico Mecánico de Señales Marítimas, Esta Subsecretaría, en uso de las facultades delegadas por la Resolución antes mencionada, ha resuelto:

Primero.-Publicar la lista de excluidos a las citadas pruebas, que figura como anexo de esta Resolución, con expresión de las causas de no admisión.

Segundo.-Los opositores excluidos disponen de un plazo de diez días para subsanar, cuando ello sea posible, los errores o defectos que hayan motivado su no admisión.

Tercero.-Se convoca a todos los opositores para la celebración del primer ejercicio el día 1 de julio de 1985, a las nueve horas, en

la Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica de Obras Públicas (Alfonso XII, 3 y 5, Madrid). Los opositores deberán presentar el documento nacional de identidad y la copia número 4 (ejemplar para el interesado), de la solicitud de admisión a las pruebas.

Lo que comunico a VV. II.
Madrid, 22 de mayo de 1985.-El Subsecretario. Baltasar Aymenrich Corominas.

Ilmos. Sres. Subsecretario y Presidente del Tribunal.

ANEXO

Excluidos en las pruebas selectivas

Técnicos mecánicos de Señales Marítimas

Apellidos y nombre	DNI	Causa
Abal Lemos, Antonio	78.730.588	A
Arbó Fernández, Rafael	50.825.853	A
Baeza Marchán, Rafael	5.570.614	B
Carrillo Santiago, Bernardo	36.006.435	A
Castillo Fernández, Pablo	51.350.671	A
Fontes Muñoz, Antonio Luis	22.446.384	B
Franco Muñoz, Maximiliano	2.854.307	A
González Fuentes, José	21.404.325	A
Jiménez Herrero, Francisco Javier	5.363.147	C
Marín Badillo, José María	25.557.271	A
Martínez Boldonado, Jesús	34.925.222	B
Muñiz Llanos, Agapito	9.727.551	B
Poncela Cisneros, José María	50.399.042	A
Portillo Cuerva, Juan	1.598.822	A
Rodríguez González, José Ramón	13.096.288	B

Causas de exclusión

- A) No acreditar poseer la titulación académica exigida.
- B) Haber presentado la instancia fuera de plazo y/o no haber abonado los derechos de examen.
- C) Por no haber firmado la solicitud.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

10452 *RESOLUCION de 21 de mayo de 1985, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se rectifica la de 18 de abril que convocaba a concurso plazas de profesorado universitario de las Universidades de León, Autónoma de Madrid, Politécnica de Madrid, Oviedo y Zaragoza.*

Ilmo. Sr.: Publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 29 de abril último, Resolución de esta Secretaría de Estado de 18 de abril de 1985, por la que a petición de las Universidades de León, Autónoma de Madrid, Politécnica de Madrid, Oviedo y Zaragoza, se convocan a concurso plazas de Profesorado Universitario y habiéndose recibido certificado del acta de la sesión celebrada por la Junta de Gobierno de la Universidad Politécnica de Madrid, en la que se hace constar el acuerdo de solicitar la convocatoria a concurso de una plaza de Profesor titular de Universidad del área de conocimiento «Expresión Gráfica de la Ingeniería», del Departamento de Dibujo Técnico, Sistema de Representación y Topografía, en la Escuela Técnica Superior de Telecomunicación, y habida cuenta de que dicha Universidad manifiesta documentalmente que en la petición de convocatoria de dicha plaza remitida a esta Secretaría de Estado, cometió error material haciéndose referencia al Cuerpo de Catedráticos de Universidad.

Esta Secretaría de Estado, de conformidad con lo previsto en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto rectificar dicho error y, en consecuencia:

En la página 11895, número 3, plaza del Cuerpo de Catedráticos de Universidad, área de conocimiento: «Expresión Gráfica de la Ingeniería». Departamento: Dibujo Técnico, Sistemas de Representación y Topografía. Donde dice: «3. Cuerpo al que pertenece la plaza: Catedráticos de Universidad», debe decir: «3. Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesor titular de Universidad».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 21 de mayo de 1985.-El Secretario de Estado, Juan Manuel Rojo Alaminos.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

10453 RESOLUCION de 21 de mayo de 1985, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se rectifica la de 6 de mayo que convocaba a concurso plazas de Profesorado universitario de la Universidad Complutense de Madrid.

Ilmo. Sr.: Publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 21 de mayo de 1985, Resolución de esta Secretaría de Estado de 6 de mayo actual, por la que a petición de la Universidad Complutense de Madrid se convocan a concurso diversas plazas de Profesorado universitario de dicha Universidad, y dado que la misma ha hecho constar documentalmente la existencia de errores en las solicitudes de convocatoria de las plazas de los Cuerpos de Catedráticos y Profesores Titulares de Universidad, del área de conocimiento «Teoría e Historia de la Educación».

Esta Secretaría de Estado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto rectificar dichos errores y, en consecuencia:

En la página 14609, número 25, plaza del Cuerpo de Catedráticos de Universidad, área de conocimiento: «Teoría e Historia de la Educación», donde dice: «Departamento al que está adscrita: Educación Comparada», debe decir: «Departamento al que está adscrita: Filosofía de la Educación». En la página 14611, número 35, plaza del Cuerpo de Profesor titular de Universidad, área de conocimiento: «Teoría e Historia de la Educación», donde dice: «Departamento al que está adscrita: Filosofía de la Educación», debe decir «Departamento al que está adscrita: Educación Comparada e Historia de la Educación».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 21 de mayo de 1985.-El Secretario de Estado, Juan Manuel Rojo Alaminos.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

10454 RESOLUCION de 21 de mayo de 1985, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se rectifican las de 8 de marzo, 16 de abril, 18 de abril, 24 de abril y 6 de mayo, que convocaban a concurso plazas de Profesores universitarios de diversas Universidades.

Ilmo. Sr.: Advertidos errores en las Resoluciones de esta Secretaría de Estado de fechas 8 de marzo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 23 de abril), 16 de abril de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 27), 18 de abril de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 29), 24 de abril de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de mayo) y de 6 de mayo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 21), por las que se convocan a concurso plazas de Profesores universitarios de diversas Universidades.

Esta Secretaría de Estado de conformidad con lo prevenido en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo ha resuelto rectificar dichos errores y, en consecuencia, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones de las Resoluciones de esta Secretaría de Estado de 8 de marzo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 23 de abril), por la que se convoca a concurso de méritos la cátedra de «Urbanismo y Ordenación del Territorio» de la Universidad de Santander; 16 de abril de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 27), 18 de abril de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 29), 24 de abril de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de mayo) y de 6 de mayo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 21), por las que se convocan a concurso plazas de profesorado universitario de las Universidades de Alicante, Córdoba, León, Autónoma de Madrid, Politécnica de Madrid, Oviedo, Zaragoza, Santander, Santiago, Sevilla, Valencia, Valladolid, Universidad Nacional de Educación a Distancia, Complutense de Madrid y

Murcia, donde se dice: «Los aspirantes deberán justificar haber abonado a la Habilitación, pagaduría de dicha Universidad, la cantidad de 1.470 pesetas, en concepto de derechos (370 pesetas por formación de expediente y 1.100 pesetas por derechos de examen)», debe decir: «Los aspirantes deberán justificar haber abonado a la Habilitación pagaduría de dicha Universidad, la cantidad de 1.500 pesetas en concepto de derechos (400 pesetas por formación de expediente y 1.100 pesetas por derechos de examen)».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 21 de mayo de 1985.-El Secretario de Estado, Juan Manuel Rojo Alaminos.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

10455 RESOLUCION de 22 de mayo de 1985, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se rectifica la de 16 de abril que convocaba a concurso plazas de Profesorado universitario de las Universidades de Alicante y Córdoba.

Ilmo. Sr.: Publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 27 de abril último, Resolución de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación de fecha 16 del mismo mes, por la que a petición de las Universidades de Alicante y Córdoba, se convocan a concurso plazas de Profesorado universitario, y habiéndose recibido escrito del Rectorado de la Universidad de Córdoba, en el que traslada el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno con referencia a la convocatoria de plazas y concretamente a la de Profesor titular del área de conocimiento de «Producción Vegetal» del Departamento de «Cultivos Herbáceos», manifestando que se cometió error material al transcribir el área y las actividades a realizar.

Esta Secretaría de Estado, de conformidad con lo prevenido en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto rectificar dicho error y, en consecuencia,

En la página 11721 del «Boletín Oficial del Estado» del citado día 27 de abril de 1985, primera columna, número 14, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, donde dice: «Área de conocimiento: «Producción Animal». Departamento al que está adscrita: Cultivos Herbáceos. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docentes: Cultivos Herbáceos extensivos e intensivos. Investigadora: Agronomía en plantas herbáceas (con especial referencia a cultivos herbáceos). Clase de convocatoria: Concurso», debe decir: «Área de conocimiento: «Producción Vegetal». Departamento al que está adscrita: Cultivos Herbáceos. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docentes: Cultivos Herbáceos extensivo e intensivos. Investigadora: Agronomía de plantas herbáceas cultivadas (con especial referencia a cultivos mediterráneos). Clase de convocatoria: Concurso».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 22 de mayo de 1985.-El Secretario de Estado, Juan Manuel Rojo Alaminos.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

10456 RESOLUCION de 24 de mayo de 1985, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se rectifica la de 6 de mayo que convocaba a concurso plazas de Profesores universitarios de la Universidad Complutense de Madrid.

Ilmo. Sr.: Publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 21 de mayo de 1985, Resolución de esta Secretaría de Estado de 6 de mayo de 1985 por la que a petición de la Universidad Complutense de Madrid, se convocan a concurso diversas plazas de Profesores universitarios de dicha Universidad y, dado que la misma acredita la existencia de errores en las solicitudes de convocatoria de las plazas de Profesor titular de Universidad de las áreas de conocimiento de «Bioquímica y Biología Molecular» y de «Periodismo».

Esta Secretaría de Estado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto rectificar dichos errores y, en consecuencia, en la página 14610, número 3, plaza de Profesor titular de Universidad, área de conocimiento de «Bioquímica y Biología Molecular», donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en Bioquímica, Investigación en Mecanismo de Secreción de Insulina y Propiedades de los Biopolímeros», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia en Bioquímica en la Facultad de Medicina, Investigación en Mecanismos de Secreción de Insulina».